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XXX. évfolyam 210, szám. Szombat, szeptember 14.

nemcsak távozását nem kívánja, de határo­
zottan továbbra is ott akarja látni a 
vármegye élén. A jog, törvény és igazság 
korszakában nem képzeltük ezt más 
képen. De hogy igy történt, arra jól 
esik rámutatni nekünk, kik rajongó bivei 
vagyunk a 
programújának, mely nem tűrheti meg 
azt, hogy a gonosz legyőzze a jót, az 
áskálódás a becsületes munkát.

Jól tudjuk azt, hogy kérlelhetlen, az 
eszközökben nem válogatós hajszát indí­
tottak Rónay Jenő ellen. Ezt a gonosz 
ellenséget összetörte Széli Kálmán hatalmas, 
igazságos keze. S igaza marad a költenek:

Bünhodésed végtelen leend 
Szünetlen látva, hogy, mit rontni vágyói,
Szép és nemesnek uj csirája lesz.

sem felett partiáiis ítéletet mondva, leg­
szebb alkotmányos joguknak, a törvény- 
hozásba való befo yás jogának képvi­
seletét ajánlják fel.

M dőn múlt év október havában 
nyilvánosan kijelentéin, hogy mandátum 
iVán óhajtok némi, ebbeü 1 határozáso­
mat neoa a bizalom hiánya, nem a köz­
szolgáin iráni keletkezett ellenszenv 
vezéreit, hanem meg akartam válni a 
közigazgatásnak különben is rögös pá­
lyájától azért, mert a köztisztviselő 
alakja egy olyan szoborrá kezdett azon 
időben válni, melyet a vásott gyerme­
kek büntetlenül dobálhattak meg sárral.

És habár az én 
szobromat vármegyém közönsége oly 
balzsammal voná be, melyen a sár nem 
ragad és nyomot nem hagy, mégis 
felcserélni óhajtottam a magas piedes- 
tált oly közönséges polgári bástyával, 
mely mögül nádpálcával a kezemben 
állott volna módomban a rakoncátlan 
gyermekhadat elijesztenem.

Az ember tervez, Isten végez. Már 
múlt év végével válaszoltam a szabad- 
eivüpárt küldötteinek, hogy kötelessé • 
gém t ismerem és egyéni érdekeimet a 
köznek mindig alárendelni fogom.

És most igen tisztelt barátaim, midőn 
szives és megtisztelő bizalmukért 
köszönetét mondok, higyjék el, hogy 
fájó szívvel kell mellőznöm a tapasztalt 
rokonszenv édességét. Fel vagyok 
hatalmazva annak kijelenté­
sére, hogy a bizalomnak vál­
tozatlan fentartása mellett 
irányt adó helyen jelenlegi ál­
lásomról való megválásomat 
kívánatosnak nem tartják és igy 
én mint fegyelemben felnőtt közel 30 éves 
szerény napszámosa a közszolgálatnak, 
a közérdeket ezúttal is saját érdekeim 
elé helyezni tudom, és képviselői man­
dátumra ez idő szerint nem reflektálok.

Tartsanak meg, kérem, azért jó in­
dulatukban és barátságukban.

A mélyen megindult hangon előadott be- 
saédat tiszteletteljes figyelemmel, de meg meg­
újuló harsány éljenzéssel hallgatták. Mikor a 
főispán kijelentette, hogy nem vállal mandátumot, 
egy pillanatra csend állott be. Mintha röstelték 
volna, hogy kosarat kaptak. De aztán annál na 
gyobb lelkesedéssel kiáltották :

— Éljen hát akkor, mint a mi szeretett

Széli Kálmán becsületes

köztisztviselői

A ma délután történtekről következő tudósí­
tásunk számol be :

A délutáni órákban szokatlan elevenség 
verte fel a vármegyeház folyosóit. Három órára 
volt összehív* az a küldöttség, mely felajánlotta 
Rónay Jenő főispánnak a mandátumot, de már 
mikor az óra mutatója a félhármat jelezte, 
zsúfolva volt a vármegyeház díszes tanácsterme. 
Ott volt a város polgárságának szine java nem 
zetiségi és felekezeti különbség nélkül. S épen 
az a körülmény kölcsönzött 
különös jelentőséget, hogy a várna közönségének 
minden osztálya, minden felekezeti vök benne 
képviselve, fényes jeléül annak, hogy Rónay 
főispán működésével meg tudta szerezni min­
denek szeretetét és becsüléaét.

Zugó hosszas éljenzés köszöntötte Rónay 
Jenő főispánt, mikor megérkezett a terembe. 
Peregekig tartó óváczióvai fogadták a kösszere 
telnek örvendő főispánt, kit most még jobban 
szereinek, mert attól rettegtek, hogy elveszítik- 

Egy pillanat alatt csend lett, amint H a dffy 
Döme, feir. közjegyző érdekes feje megjelenik a 
főispán előtt. Hs.dffy ezeket mondta:

küldöttségnek

Méltóságos főispán ur!

Mélyen tisztelt polgártársunk!

Harminc év előtt lépett Méltóságod a köz­
ügy szolgálatába, tíz éve előtt pedig kinevezte 
ö Felsége királyunk e megye főispánjává.

Működésének egész tartama alatt megvaló­
sította Méltóságod a nemzet által 1848. évben 
hangoztatott 3 fenséges szóból álló óhaját „Saa 
badsád, egyenlőség és testvériség“, midőn a 
megye minden lakosával vallás és nemzeti különb­
ség nélkül, — ha Méltóságodhoz közeledett, — 
úgy bánt mint szabad polgárral, mint magá 
hoz egyenlővel és mint testvérrel. — és ezen 
ténykedése által gerjesztette szivünkben a 
legmelegebb szeretetet, — pártatlan, igazsá 
gos eljárása bizalmat öntött belénk és rendit- 
hetlen ragaszkodást szült, férfias mindenkor! 
fellépése pedig mély tiszteletünket érdé 
03 elte fei

főispánunk,
A városban futótűzként terjedt el az öröm­

hír, hogy Rónay marad s bizonyára megye 
szerte hasonló örömmel fogadják azt a hirt, hogy 
Rónay Jenő a kormány határozott kívánságára 
megmarad a vármegye élén.

Ad multos annoa !

A kitiltás időtartama. Figyelemreméltó, álta­
lános érdekű határozatot hozott — írja a P. H. — 
közelebbről a belügyminiszter egy kitiltási ügyben. 
Egyik vármegye alispánja ugyanis kihágáei ügy­
ben hozott, kitiltást megállapító büntető ítéletet 
másodfokulag jóváhagyván, az ügy a panaszlott 
fölebbezése folytán a miniszter felüivizsgalata alá 
került. A miniszter jóváhagyta ugyan az itéléinek 
a kitiltást megállapító részét, megsemmisítette 
azonban a kitiltásra vonatkozó részt, mert — 
úgymond — nincs benne megállapítva a kitiltás 
tartama, a nélkül pedig a kitiltási tilalom meg­
szegése esetében nem alkalmazható az 1879 : 
XL. t.-c. 70. §-a, vagyis a tilalom megszegése 

büntethető.

E három érzés által indíttatva e város 
szabadelvű pártja — általunk — felkéri Méltó 
ságodat, hogy a küszöbön álló választáskor 
jelöltséget elfogadni szíveskedjék, bár e kéré­
sünkké! szemben áll azon forró óhajunk, hogy 
Méltóságod a föispáni székben maradjon, és e 
tekintetben reánk nézve csak Méltóságod bölcs 
elhatározása nyugtat meg. Isten éltesse Mébó 
ságodat sokéi?.!

Rónay főispán a következőkben felelt:
Meghatva állok Önök előtt. A hála 

büszkeség vegyes érzete uralja 
egész valómat e pillanatban, midőn 
30 évi ismeretség után egyéni műkődé

a

és a

nem

biró.

$
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Szerkesztőségi iroda:
Nagy-Becskerek,

Zápolya-utcza 1-só szám,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagy becskerek, Zápolya-utcza 1. 
ho\ a a hirdetések, az elöfizeté- 

k és a lap szétküldésére vo- 
luükozó felszólalások intézendök.

Telefon 21. szára.

Narjyheoskerek, $80!

Rónay főispán marad.
NagykecsKerek, szeptember 14.

B. L. A vármegye tavalyi őszi köz 
gyűlésén szokatlan interpelláció lep*e meg a 
törvény hatóság tagjait. Szabó Ferenc, az ősz 
udós hivatkozván a kpok ama írrére. hogy 

Rónay főispán áliára meg van rendülve, 
azt a kérdést intézte a vármegye köz- 
tiszteletben álló főispánjához : vájjon igaz-e, 
hogy távozni készül helyéről.

A főispán akkoriban azt a választ 
adta, hogy helyéről egyelőre nem fog 
távozni Azonban hozzá tette, hogy a vár­
megye föispáni állásában rövidesen válto­
zás csak as esetben álland be, ha a leg­
közelebbi képviselő választások alkalmával, 
mint őhajtja sikerül mandátumhoz jutnia.

Egy hosszú év múlt el avóta s a 
főispán számos tisztelői aggódva kérdez­
nék, vájjon csakugyan megmarad e Rónay 
Jenő azon szándéka mellett, hogy a tövises 
föispáni ál ást felcserélje a sokkal keve­
sebb bajjal járó, kényelmesebb képviselő* 
séggeh A vármegye több kerületében 
Rónay Jenőt jelölték képviselőnek s ha 
reflektál reá, nem egy helyen nagy ?obb- 
séggel választották volna meg azt a férfiút, 
kinek jeles tehetségét, szinarany jellemét 
egy negyedszázad óta ismeri és becsüli a 
vármegye közönsége. De épen ezért, merteny- 
nyire ismerik, nem szívesen látták volna, hogy 
elhagyja a föispáni széket, melyen nálá­
nál rátermettebb férfiút — bár sok jeles 
embere van Torontóinak ma senki 
sem képzel. Talán még Rónay ellenségei 
sem.

Nagy becskerek városának választó 
polgárai e napokban határozták el, hogy 
Rónay Jenő főispánt jelölik képviselőnek. 
Megerősítette őket e szándékukban Rónay- 
nak azon ismételt kijelentése, hogy e város 
polgárának érzi magát s az a köztudat, 
hogy nálánál buzgóbban senki sem tel­
jesíti az elvállalt, kötelezettséget.

A választók zöme ma délután tisztel- 
ge t a főispánnál. Ha dffy Döme, kir 
közjegyző, közéletünk e nagy tapasztalam 
vezérférfia a polgárom nevében felajánlotta 
.1 ónaynak a mandátumot s háromszáz to­
rokból tört ki a lelkes éljenzés és zsivio, 
mikor a szónok a hőn szeretett főispán­
nak felajánlotta a polgárok legszebb ju­
talmát és elismerését: a képviselői meg 
bízó levelet.

A főispán válasza nagy meglepetést 
rejtett magában: Nem fogadja el a 
jelölést.

Rónay Jenő iehát nem lesz kép­
viselő s nem lesz a ms képviselőnk 
E felett bizonyára mindazok sajnálkoz­
nak, kik
rik. De ez csak egy ürömesepp az 
örömpohárban: A tény az, hogy Rónay 
J enő megmarad Torontálvármegye 
f ő i s p á n i á ii a k. S hogy ez mit jelent a vár­
megye közönségére nézve, ezt magyaráz­
nunk felesleges. Annyi bizonyos, hogy 
Rónay Jenő a képviselőházban is bőven 
talált volna alkalmat jeles tehetségének 
érvényesítésére. De minket sokkal nagyobb 
örömmel tölt el az a tudat, hogy ezentúl 

ő kipróbált kezeivel fogja vezetni e 
vármegye kormányát s az ő kiváló tudását 
Torontálvármegye lakosainak javára fogja 
érvényesíteni.

De lelkünk egész melegével örülünk 
annak is, hogy a kormányelnök módot és 
alkalmat talált annak kijelentésére, hogy

az ő kiváló kvalitásait isme

is az
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A „TORONTÄL“ tárcája.
Nagybecskereki krónika.

— A »Torontói« eredeti tárcája. —

i90t. szeptember 14.T e r e $s á a 1

AZ Uj katonai bünperrendtartás. A katonai társulat uj zászlójának ünnepélyes fölszerelése, 

biinperrendtarrásrói szóló törvény javaslatot szép j mely alkalommal a
tember 20-án, jövö pénteken végzi tárgyalás alá Stagelscbmidt Paula urhö'gy lf5 tj! e- 

a tárgyalásra egybehívott bizottság a bécsi közös j — Programmbeszéd. S
hadügyminisztériumban, Krieghammer közös a nagybecskereki „Szabó-párt“ képviselőjelöltje 
hadügyminiszter elnöklete alatt. A bizottság holnap délután 4 órakor tar,programmbassédé.
Urg/lsán báró Fejerváry Gésa m. ki, hon- ; • k.szmó éttorm bon.

védelmi miniszter is jeien iesz. nfef^o ™

vezett bizottság által f. év* szeptember hó 
21 é n reggel 8 órakor kezdve a m. feir.
államvasutak műhely épületében fog megtartatni. « 13 as szám. A legtöbb ember babonás
A vonatkozó szabályszerűen bélyegzett s felszerelt félénkséggé1 kerüli a 13-as srámot. Er« az oka,

! kérvények am. k i r. kér. iparfelügyel 8- hogy a vendéglőkben nincs 13 as számú szoba
A gőzfürdő .telefon US. szám mhuhmaap reggeli hoz Temesvárott címezve legkésőbb » és ritka az a város hol 13-as számú bérkocsi

a órától kezdve délig «* urak részére nyitva van; hölgyek megelőző napon nyújtandók be vagy 13 as számú hordár lenne, ügy látszik,
, , ,, ... ,,, . . , „„„„ . . - , nagy még s, tanítók körében is telnek ettől a

részre .Mm é, «w» » «bliw«» - Szemem szeptember. A hoszze séta..- ; M4mtó, oer, , „Dilmm;y»rore.tei Unité «gvkt«
„apókon «.te V.6 M! 8 ,g «v* •» » * *** nak végük v.n és hogy elbo,t . nap,ugar meg- í konTÍk(’U8!ÍM( l”imsradr „ » fin, a ki .13 M
n,ir> este 1\L óráig nyitva marad. kezdődik a téli készülődés mindazzal a baljai, i 8zámot k
Szeptember 16. Közigazgatási bizottság ülése. ***'* Vtiie Íár* CsHk 54 ^ávéhAzü: 'ártják még i __ Véres eskövő> Ssőreghen, mini a _S*

16. Rendkívüli városi közgyűlés. magúkat -rö ni, meg as árják c.üln az ■ D3l> . M x„,vu,» * . H » ,, r>ne
17. Vármegyei rendk. közgyűlés d. e. 10 órakor reket hogy ne ijedjenek m-g Via r, k rt i S, »-i»,. ««■#..okin tartotta bkodalrr a C-ofra
ZS. Városi közgyűlés. raég oV „ „ cá=. He. a pontva, amelyet ! ^daembar. Tánckozb-m 1W

„ „ , a... ,4c.,„ áijár az os8, annyira amonoviro meg is véd a y.n«« a fáin első legenye, megsértette Tóth
- A nagybecskereki kozs. közigazgatási tan ncdva’s,ég arra nincs h*i,lma, hogy j Jul,l,kAt' *■*'

folyam ezidei hallgatói megbízásából tegnap tiz megóvja az embert a nedvességtől, aiiieiy benne |
tagból álló küldöttség tisztelgett dr. D e 11 i m a- van a levegőben. Szeptember hónapja, az ősz |
nics Lajos alispánnál, úgyis mint a közig, tan- bevonulásának időszak», kellemetlen 1 kezdi meg
folyam ^ azirám, hogy. közig, tan- ^ ! azü,ükben “ST 8??» A

folyam „Onkepzd- és segély egylet megalakuld könnvehben jutnak nyár idején munkához s vele j abból az okból, hogy az esetleges Bsölőtolvajok-.t
sát nála bejelentsék és annak megalakításához kenyérhez é hajlékhoz. A múltnak, a í valy' elriogassa. Két szomszédja, Velenica S bök
erkölcsi támogatását kikérjék. Az alispán a kül kemény tél ne , a vele együtt járt sok nyomornak j és Perity Milivoj szintén künn tartózkodtak,
döttséget szívélyesen fogadva, az alakuláshoz emléke kísért most uj erővel és csak az a megfe ■ ámde midőn az ebédfőaéshea hozná fogni akartat,
Ä_ Pnp--dé’vt mepradtft Fontán' a küldöttség öt a ezitett munka, amelylyel a nyomor unyhitésóre | ak^or vették észre, hogy nincs vizük. -Nosza

i^xu 1 ír ^ j, ", jr is r i . .. , kezet fogtak a tehetősebbek, enyhíti némileg a nyo i átszaladnak a „komsiá hős, hogy kölcsönözzön
disseloókség elfogadására felkérte, amit az alispán mor kéfa Sötét gondolatokkal íézai a jövőbe, nem 1 nekik egy korsó vizet, mert úgy tudják, hogy
meleg és szívélyes szavak kíséretében el is mindig okos dolog, de nem árt talán most, amikor neki több korsóvá van birtokában, a falu pedig
fogadott, buc ut veit tőiünk a nyár. A bajoknak olajét messzi van, nem érdemes egy korsó vízért o-yan

venni soha nincs e’óg korán, a készülődés soha messzire begyaJogolni. Sz-toikov a bsic-tságos
elsietett dolog és elmulasztásának mindig kérésre íag&dólag válaszol . A kév szomszéd erre

kapkodás az eredménye, ami esek árt iáin den lefogta a barátságtalan Sz.ojfcovot, kezet lábát
kinek. Azokban az egyeaületekbea és tesiüíetek összerötösték s ott hagyták a pajta földjén 
ben, amelyek azt tűzik ki maguknak célul, hogy hanyatt fekve, tehetetlenül és a gazda szitkozó-
bajba jutott embereken segítsenek, még nem dásai közt elvittek _ egy korsó vizet Jó
kezdődött meg a készülődés, hogy nagy erővel ebéd- t főztek, el i» költötté«, ás est felé
szállhassanak szembe minden eshetőséggel de haza B*edeld»kodtek Ekkor jutott eszükbe,
nemsokára sorompóba állanak mindannyian. Tud hogy szomszédjuk még mindig gúzsba kötve 
juk jól, hogy nem halt ki a jószivü emberek varja szabadulásai. Vioszaviaek nKÍ 8
faiiája és él még a szivekben az emberszeretet. korsót s meglepetésükre a szegény Sefojkovot
Akiket, nagyon megijesztett és bizonyára joggal, kékre zöldre válva találták nem éppen kellemes
az őszi idő, bízzanak a Gondviselésben és nyűgöd- fekhelyén Feloldozták kötelékeiből.. megkenzontek
jansk meg benne. Elvégre ez a természet rendje. “ vizet s hazamén ek. -■ ,m®6 Oiozo . í.toj ov
melyet emberi erő meg nem változtat: nyárra eiSC^ dolga v -<it ázom az 8i<- epana^zoitu a oir
öss, éleire halál, de a szeretet, i megnyugvás, ságnál azéri a kedfiiyeaaegért, amit ve.e el
mindent eíviselheiővé tud tenni. köveitek.

— Színházi hir. Leövey József, a Deák 
Péter szintáraulatának titkár «, ma reggel Nagy- 
becskerekre érkezett, hogy bérleteket gyűjtsön

szombaton megken- 
sziniévadra. Nevezett társulati 

titkár sorra föl fogjp. keresni a bérelni szándé 
kozókat, akiknek szives figyelmébe és támoga­
tásába ajánljuk. Eisö elösdárul n „Paraszthecsület“ 
opera és a „Barátságból“ cimü angol bohózat 
kerül sainre.

zászlóanyai tisztet özv.

a már f. h ó 21-é n. 
dődö

b ó Ferenc ap4ts? a

HÍREK.

Tájékoztató

legényt arcul ütötte, mire ez u 
leányt fojtogatni kezdte. Ebből nagy verekedés 
íáoifedt. Két legényt agyonütöttek, három pedi ; 
súlyosan megsebesült.

1
m r

— A vármegyei közegészségügyi bizottság
tegnap délelőtt 11 órakor az RÜspáni kisterem- sem 
ben tartotta ülését, melyen Balázsi Jóssef 
elnökölt éo dr. B a 1 á s Iván mint vármegyei 
előadó szerepeli, Jelen voltak: Faur Kornél, 
dr. Fialowski Béla, Franz 
dr. Haidegger L;«jos, dr. K o v 1 k z k y 
Ferenc, dr. Klein Mór, dr. K u s z ng Já­
nos, dr. N ó n a y Pál, dr. P 1 r- c h 1 Szilárd és 
Szatmáry Kálmán. Tárgya Itatott egy Szerb- 
Eleméren és egy Német Eleméren 
felállítandó gyógyszertár kérdése. A kérdés 
hoss u és beható tárgyalás alá vétetett az ülésen 
H minden jelenlevő részletesen megindokolta 
álláspontját, mire az elnök azavazáe alá bocsá­
totta a kérdést s a bizottság a gyógyszertárnak 
Sserb Eleméren való felállítását egyhangúlag, 
mig a, Német-Eleméren való felállítását szótöbb­
séggel elvette.

J. L-,

— A rabipar korlátozása. P1 ó s z Sándor
— Gyújtogató villám. Gilád község fölött , jgazsÁgügym nÍ3zíer engedve a kisiparosok so 

— mint tudósítónk jelenti -- tegnap óriási ziva | flK0' ‘ hangoz-itott kérésének, tudvalevőleg ej 
— A muzslyai búcsú. Mint már jeleztük, | iar vonult el, mely alkalommal hatalmas viilá határozta/ h gy korlátolni fogja a börtönök és 

holnap fog végbemenni a muzslyai búcsú, amely \ mofc cikkázták keresztül a légürt. A villám fegyhiz&k rabiparát. Legelődzör a szegedi esi lag- 
hagyományos szokás szerint ünnepük a muzs- j beülött Pét ka Adám házába, me«y kigyuii, börtön száméra vásárolt a mini isler nagy föld- 
lyaiakr.ak. Reggel 7 órakor a telep lelkésze, j 8 C5akhamar teljesen porrá égett. A kár több terültí£ef? hogy a rabokat az ipari foglalkozás 
Sók a Ignác csendes misét mond. D e. 10 koronára rúg. helyett a földmvclésre s-.onua. Emtán
. . , . • a . a, ! — Tűz. Nagy Gálról jelentik lapunknak, országos fegyintézetben s untaa« meg az pau
órakor len a, ünnep, aagymiee, melyet fényes • oU b „ ErnJö k4r4ra Jgy ’ roflhd>.ket, a hol eddig korlitlann; üziek küíon-
segédlettel Saabé Ferenc apáí-p ébánor fog j agalmakaael és egy csóplügép szerkezet a napok- bttö ip>rága .at. A* igaiaágttgyminiater Vaeott 
celebrálni. Ugyanekkor fog végbemenni a felső- | bán leégett. Az összes kár 5000 korona; ami és környékén nagyobb földterületet vasárui a

azonban megtérül, mert minden bizlositv-. volt. rabok kertészeti ée gazdasági foglalkoztatására.

váci

muzslyai 300 tagot számláló szent rózeafüzér-
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Nsgy dáridó volt a héten,
Cigány lakodalom,
Erről szól most — dicső Múzsa! 
Vig, csapongó dalom.
Bozsidár, a Milán banda 
Délceg hegedőse —
Házasodott és így tehát 
Ő a dúlom bőse.
Szerelemre lobbant szive 
A derék legénynek,
De még ezsei nem lett vége 
Ennek a regénynek,
Mert szerelmes Dulcmáját 
Oltárhoz vezoite,
Földi paradicsomának 
Úrnőiévé tette.
Tengernyi sok díszes kocsin 
Vonult ki a banda,
Ki selyembe, ki bársonyba,
Ki lakk — klakk — és frakkba 
S a jó fiuk, akik eddig 
Másnak húztak nótát,
Csak úgy szórták a dudásnak 
Bőven a banknőtát.
Hét országra szóit a iagzi,
S tán még most sincs vége ! 
Sr.állion a szerelmes párra 
Szaporodás, béke !

As én sászlótarióm 
Itt még uj legény,
De asért tudásban, 
Észben nem szegény. 
Reverenda oiaít 
Bátor szív dobog,
Pedig párítusában 
Er, a fődolog! . .“
— Susognak a zászlók 
Össze-vissza búgva, 
Amint az őszi szél 
Meglegyinii — zúgva, 
Tudja a jövendő 
Kinek lesz igaz», 
Addig is míg eldől: 
Éljen csak a hasa!

Három napig vig élet volt, 
Kacagott a nóta.
Orfeum volt ismét itten 
Hosszú idő óta.
S bár a hideg őszi szellő 
Sirt az ágak közölt,
Azért a sok „féiiatennő,“ 
Trikóba öltözött.
Gyönyörű volt a kiszyónö 
— Nem anya szülötte —
Es aa arany ifjusereg 
Tolongott körötte.
Ez is, az is invitálta 
Szerény vacsorába,
Ő kecsesen mosolygva — szólt:
„Fogva vagyok mára!“

s

Jönnek a színészek 
Végre, valehára,
Itt lesznek bbonynya! 
Hogyha nem is mára.
Tháfia temploma
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*ír 14 1901. szeptember 14

a Deák 
1 Nagy- 
kyüjtaön 
g k e z- 

lársulati 
sr.ándé 
támogu- 
ociüiet“ 
bohózat

E*után tervbe van véve az illavai, lipótvári 
munkácsi, nagyenyed., soproni, ezamosvári or’ 
szágos fegyintézetek iparűzésének megszüntetés«

8

TÁVIRATOK | e!fö|ptdja a neki újra fölajánlott szilágy-
Va Somlyót jelöltfiéget.

ti

Mac Kinley meghalt. A német csatorna.

Budapest, Hzept. 14. (A „Torontói“ 
Sürgönvzik : ^ \ 1Avir^s’) Berlini jelentések szerint

Mac K- • néÍÍel 2 ér*k#r megh8!t f-í|ií"W6os'ln>iielekJtleVÍ^g8 

ac Kmiey haialat vermérgezés okozta, javaslatnak jövtf télen ke
Ugyanis a merénylő Czolgosz golyója az

etnök feke’e kabátjából egy kis foszlányt
magával vitt a sebbe, amely bent is
maradt,

, BrsdaPest' 92ept. 14. (A /loroatál“ 
eredeti távirata.) Buffaloból 
Mac Kin'sy elnök

L M ,^,89V®r! CSŐSZ. A jár kováéi határ Kas-
ktiett mereliL r" r Tf" bieTa’ tel«
5.J . r? k bLCCiulel,el '«'ti be 4ll»s<f. E„vit 
3''* t,!osban k;,P» Sai'ber Elek o.'ari caida 
iit KíriT |aTáb“n tépegették a má, Inc,má­
it, T0n'\e J»'** » lovak tulajdonosát,

azzal válaszolj hogy a kezeügvébe akadt 
kapanyédeí úgy elv rte a szegényét, hogy 
menten a» ágyba kívánkozott. Az elvert csö-z 
feljelentette a dühös gazdát a bíróságnál.

- Az anyakönyvi hivatalból. A nagybecskereki 
anyakönyvi hivatalban legújabban 
bejelentések történtek :

császár azon
y a csatorna-

ii.. ,----- nesz ül kell mennie.
A hlrt edd-g nem cáfolták

babonás 
az oka, 
i szoba 
lérkocsi
látszik, 
ettől a 
egylet“ 
a 13 as

meg.
Lengyel diákok titkos szövetsége.

Budapest, szept. 14. (A „Torontál“

Brfkf űl^T^k" J "’orni áll““Syf»”'«diáSl'tdoí,’

c,Md,At a beteghez hivhik. mivel az tűzték ki célul 7^dloUak L íUholtók 

m,ár ekk >r föladtak minden re- hogy csak a lengyel irodalom és történelem- 
m ny • életben maradásához Fél ny olckor mel foglalkoznak a szövetségben A te^nani
min ?t Így f6küdt í^^sou 15 öt felmentetik, 10 et dorgá

^:ét klvanta ^tni' »hi azonnal hozzá terjedő fegyházra ítélték el B g
ment -bel tízkor oxigén-belélegzés által 
ni-g nagy nehezen életben

a következe

a „Sz- 
r. C fr«
\ Törő- 
le Tóth
re ez a 
reked-** 
p pedi:

Há

Bozsidár, gk. nepzenés-í és Petrovics Gizella gk.
Dov„f.t Miria rk 7’ ^ hi”tol“01«» «

S ülőitek:

z a 8 s

gk. hentes, fia. — Böshösiik ános, rk. korma
Stav»' ”y‘sT Kml' O. n»p»z4mo,,
eáíí»' _R T-L” Ji”08’ rt- ”»P»v4mo,

G . fé r G,«fe;'UfeJS„fV'SPfZV0,'fi" -
10., gk. toldmí^ei, fi aÜa'K^ XT' “•
lPK’ fia VT* «no,, rkm;”peI2?0X, fit'

Gruber Eide ,zr. kereskedő, leánya. — özv 
0&ro; Józsefné szül. Szabó Emma, rk. napevT 
mosné, fia. — Gruszüng Péter, rk. c fia 
Hoüetechek József, rk. serfózö, fi,. g'ehr 
György, rk kőműves, leánya. _ W sebt Femnc 
rk kereskedő, leánya. -R dulonpgk. cigány' 
eány. fia. — Konstsntmov Mária, gk. nspsz’á
”á«°» T ~ C;jeity Iilé8'
íeány a. — Baranyi János, rk. földmives, fi«.

Halálozások: Folytovies Ferenc» é 
szül. Mate,«kó Rozália, rfe. 40 éves, vinC"lér 
neje, tüdővé,z. - Mertel Mihályné, szül. C*&vl 
Anna, ág. ev 18 éves, vasúti fékező neje, tüdő
Teánv “ Be,Ck Mán\ rk‘ 4 kormányos
leánya vorheny. — R^tzkov Lyubomir pfc o
eves, honvéd őrmester leánya, béihmut. _1 Maver
_ T«rJk'i 12 "T’i/T iei°r*> íktgyeoke. 

Toivk Annd, rk 14 hónapos, áci leánya bél-
hurut — Miskovity Szimeon gk.76 éves, napszámos,
agfekór. Bsríos Adámné, szül. Nyemcsok Mária
r^. ev. 45 éves, vincellér neje, szivbüdés. _ R0S8UÍ
MOo», gk. 3 napos, napszámos fia, é^ígyeege. —

Kuicsár Mátyás, rk. 77 éves, napszámos, tüdőiég
dag. — Szabó István, rk, 7 napos, napszámosnö
fia, ránggorcs. — Piszárevits Jáno«, gk. 24 éves
kereskedőaegéd, hasi hagymáz. — Özv. Mersdorff
Peterné, sttib Feketics Borbála, rk. 82 éves
aggkór. — Ozv. Csipák Andrásné, szül. Pajzán
Erzsébet rk. 61 éves, idült veselob. - Linzmayer
József, rk. 24 éves kertész, tüdövész,

sstováci 
r cok 
Ivajok . t 

S bők 
pkodta?, 
p kariam, 

Nosza 
poöízön 
[, hogy 
ki pedig 
rt olyan 
[átságos 
fcéd erre 
t lábát 
földjén 

pitkozó-
et Jó 
est-felé 
fezükbe, 
k kötve

, j taríották, de
c^hamar ismét elvesztette eszméletét. 
Világos 
n iután

Tőzsde

a mai ünnep miatt zárva.perceiben feleségét vigasztalta, I 
‘ orvosok kijelentése szerint az Ia s

elnök KÖZGAZDASÁG.szervezete csakhamar fölöszük, teste 
;assankint ei hidegül, az ér verése alig érez-
fie d, de • j jeli két óráig még életben maradhat. Ingatlanok fórnál
Egym gyed 11 kor teste egészen hideg volt és N '9 » 0 r g a I

— j több mint kél. órája tehesen eszméieifön : hó « Jagybecs^erek város területén i»oi. év, szeptember 
hr ! K. véssél 11 után R,-rn»T A > 4 i hó 6' 61 szeptember hó 12-ig terjedő időszakban a következő

, J 11 u*v-ű Burney doktor azt mondía, mgatlanváltozások történtek :
°fy a® i ínök éjhe rn g néhány óráig, i Graszl Gsuszner Katalin tulajdonát képező

noha D.o r alig lél gzik. j 1200 négyszögöl szántóföldet
A Búd pestre rtg,„! 9 dra 20 nerc j T?1 kvm*íl

kor é kezet • 4 i ? r ! Mórnak Györgye tulajdonát képező 103 négyszögöl
órukni- M ir': ° L , ’mt hajnali J | házhelyet megvette Milya Mileva 300 koronáért.

C Klhiey meghalt. I Ross József és neje Kolieth Éva tulajdonát képező
3 hold 312 négyszögöl szántóföldet 
Margit 1900 koronáért.

m a.

4 hold
megvette Todorov Milán és

Mac Kiuby Vilmos uz 
Niles ben született 1844 ben. 
vitéz:

megvette Kelemen

Zeminszki férj Tabacski Drága tulajdonát képező 
1 hold 8°0 négyszögöl szántót 
Jéca 900 koronáért

Oh:o álbiffiboii
1861-ben mint kö v j

egy önkéntes ezredbe lépett a a polgár­
háború befejezésével mint őrnagy lápé t ki a 
hadseregből. Tanulmányait folytatván, 
ieü s 1867-b?n C-mionban (Ohio) telepedett 
Ettől fogva tevékeny részt 
különböző hivatalokat viselt

át
ojkovot 
;eliemes 
i zönték 
iztoikov 

h biró- 
reie el

megvette Gardinovacski

ügyvéd
le.

Xyilffér.*)vett a közéletben,
8 1877-ben a köz- j 

társasági part által a kongresszusba választatott, 
hol a védvámtarifának (Mac Kinley bili) hatal- 

ezószólója volt. 1891. és 1893 bán

Sándor
ok so - 
leg el 
önök és 
esi lag-

föíd-
a! kosás 
-. váci 

k ipari 
kiiiön- 
Vácott 

párol a 
Utasára.

y4más
állam kormányzójának választották, 
volt az Unió elnöke.

*Jo-Ohio 
Másodízben

ré

> í^eff hathatósabb Va8-arzén-VÍZ

vérszegénység, nőj Betegséget ideg- és tiöröetegségeí
j Kapható valamennyi gyógyszertárban 

_______ kereskedésben (drognistáknál).
*) Az e rovat alatt közűitekért

f
Ugrón jelöltsége.

Budapest, szept. 14. (A „Torontái 
eredeti távirata.) Szilágy-Somlyóról sür­
gönyzik, hogy Ugrón Gábor levélben 
értesítette a

Aellen
és gyógyáru­

im—20.12,

.

í

nem vállal felelőséget a ntrk.
fö^etfönségi pártot, melyben

ioialöl firlizésfl is indoiásaMegnépeaül újra 
Felajsódik lelkünk 
Stimmoiatian húrja, 
Feledésbe mennek 
A kietlen esték,
Melynek elmúlását 
Olyan sokan lesték.
Vége a rossz kedvnek, 
Lelkünk újra éled,
Ezután lessz még csak 
Igazán vig élet. 
Mfgzendül az ének, 
Halkan, lágyan, csendben, 
Mintha a sóhajtás 
Szellő szárnyon iebben. 
Felzug a tapsvihar,
Mint süvöltő orkán,
Amely végig száguld 
S ikiák, bércek ormán.
r9 !Ligyzmegy 
Lp álló négy hétig,
Mert jön a színész trupp
Végre, valahára,
Itt lesznek bizonynyal,
Hogyha nem is mára !

Egy szívvel és egy lélekkel 
Kiáltsuk a régi jelszót :
Éljen Demkó Pál 1

öt cikluson volt a követ, 
Cserben hagyni szégyen lenne, 
Gondoljuk meg, ha elhagyjuk, 
Derek követ vesz el benne. 
Elj-cn Demkó Páll

Lengjen hát a zászló büszkén, 
Vezessen a diadalra,
Mi meg pedig honfitársak 
Gyújtsunk rá a régi dalra: 
Éljen Demkó Pál!

Hagy-Beoskarokre, illetve ^agy-Baoskerekrői.

Érvény 18oi. május hó 1-tfll.

E r k e i i k:
A nagybecskereki pályaudvarra : 

Zsombolyáról : délelőtt 
Pancsováról; délelőtt
Temesvárról:

5 óra 26 p.; este 7 óra 23 p. 
7 óra 65 p.; délután 6 óra 66 p 

délelőtt 6 óra 26 p.; este 7 óra 23 p.
Verseozrőí: délelőtt

Aiibunárról:
2 óra 25 p.; este 7 óra 28 p.

1 este 7 óra 23 p.
Zsombolyáról: (keakenyvágányu vonalon) reggel 8 óra 

28 p.; este 6 óra 66 p.
ái)dapetf- Szegedről: reggel 7 óra 66 p.; délután

4 óra 36 p.; éjjel 10 óra 33 p.

A Szabó-part reszere.
Szibó Ferenc a Széli hive 
Magyarul is ver a szive,
Csakis ö lesz a követünk,
Kívüle más nem kell nekünk,
Éljen a haza !

Jó a szive, jó a lelke,
Ekés szóllás a fegyvere,
Szereti a magyar hazát,
Megvédi a népe javát.
Éljen a haza!

Ui a zászló, büszkén lobog,
Ide, ide hü magyarok,
Boldogak csak akkor leszünk,
Ha Szabó lesz a követünk.
Éljen a haza 1

1
1 i 4 1:

A Bfcgybeoiikereki pályaudvarról : 
Zsombolyára : reggel 3 őre 26 p. ; délután 4 óra 60 p.
Panosovára :
Temesvárra :
Verteozrs:
Alibunárra

reggel 8 óra 30p.; délután 6 óra 30 p. 
reggel 8 óra 25 p.; délután 4 óra 60 p. 

reggel 8 óra 26 p.; délután 4 óra 60 p.*
reggel 8 óra 25 p,

Ztembefyára : fkeskenyvágányu
68 p.; délután 6 óra 10 p.

8zeged—Budapestre; d. •. u óra 12 p.; «u s óra 40 p. 
Kerlova—Ntgy-Kikiadára:

Közeleg a választás, 
Kell a kortes nóta, 
Asért ide nyomtatok 
Egy párt mutatóba.

vonal) reggel I óra

reggel 6 őrs 68 p.A Demko-part részére.
-d.Tömörüljünk honfitársak, 

Ne hagyjuk a régi zászlót,
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latok lepecsételve legkésőbb f. évi október hó 
• 11 ilri déli 12 óráig a magy. kir. álltam vasutak 
; anyag éa leltár beszerzési szakosztályánál benyuj-

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezen- j •»"dók wgy porttn oda küldendők í, a boríték
nel közhírré teszi, hogy a nagybecskereki j Ajánlat terpentinolajok szállítására 130840/901. „ .
kir. járásbíróságnak 1901. évi V. 1008/3 ■ számhoz. I ^gy a jegyzői teendőkben jártas fiatal
száma végzése folytán Ujj József dr. \ Bánatpénzül az ajánll árak egy évi érté- egyén 730 korona évi fizetés mellett folyó
szegedi ügyvéd által képviselt Első magyar j kének 5°/ a készpénzben vagy állami letétekre éy október hó l étől alkalmazást nyerhet
általános biztosító-társaság felperes részére ! ®ika]man értékpapírokban legkésőbb f. évi okto-

Idvonán Pável alperes ellen 24 kor. 72 ^ u Anil Leendő. jegyzőhöz nyújtandók be
fillér követelés s jár erejéig elrendelt j Bánatpénz nélkül vagy később benyújtott
kielégítési végrehajtás folytán alperestől j ajánlatok, valamint olyanok, melyek nem ponto- 
lefoglalt és 784 koronára becsült ingó- 1 san és részletes módozatok betertá«a mellett \ hó 12-én.
Ságokra Nagybecskereken akir. járásbiróság | állíttatnak ki, nem vétetnek figyelembe.
V. 1008/6. sz. végzésével a további eljárás j Budapest, 1901. szepíemben hóban, 
elrendeltetvén, annak az alap és felül- j 
foglaltatók követelése erejéig is, amennyi- | 
ben azok kielégítési jogot nyertek volna 
Jankahidon, az adósnál leendő megtartása 
határidőül 1901. évi szeptember hó 24. nap­
jának délelőtti 9 órája kitüzetik, a mikor j 
a biróilag lefoglalt búza s egyéb j

Periasz község elöljáróságától.929—1.1844. végrh. sz. 1901.

Árverési hirdetmény. ' 3308. köz. sz. 1901. 928 3.1

Hirdetmény.:

1

alóliroít

i Kelt Perlaszon, 1901. év szeptember5

Vuchetich Árpád.

jegyző.
Fistya,!

biró.Az igazgatóság.
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

7198. tlkvi szám 1901.

Árverési hirdetmény r* 
árverési feltételek.

A riagybecskei eki kir. törvényszék 
mint telekkönyvi hatóság közhírré 
hogy Braun Mór és Jakab m 
lakos végrehajtatóknak Meits 
mán-écskai lakos végrehajtást 
eoem 217 korona 10 fiilér tőkeköveu-lés 
és jár. irán-í végrehajtád ügyében az ár­
verést elrendelte.

930-í.i
Periasz község elöljáróitól.

Ä rverési hirdetmény.
! 3307. szám, 1901.

í

Alólirott községi elöljáróság részéről 
ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénz- j ezzenel közhírré tétetik, hogy a községi 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron j 16.700 holdnyi ha árterükben gyakoridba 6 
alul is el fognak adatni. ; vadászati jo$r hat egym sután követ

Felhivatnak mindazok, kik az elár- j kező évekre, azaz 1902 évi február hó l-től 
verezendő ingóságok vételárából a végre- J |gQ8. évi január hó 3i éig terjedő időre 
hajtató követelését megelőző kielégittetés j nyilvános árverésen Períasz község község­
hez jogot tartanak, a mennyiben részükre j házánál 1901. évi október hó 16 ik napjan
a foglalás korábban eszközöltetett volna délelőtti 9 Órakor a legtöbbet Ígérőnek Ennek folytán a nagybecskereki kir.
és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki bérbe adatni fog. törvényszék területén levő Ecska köz­
nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket j A közelebbi feltételek a községi jegyzői ség 1023. az. telekjkvben A. I 1. 
az árverés megkezdéséig alulirt kiküldött- | irodában fenti határidő g a hivatalos őrá 1544/b hrsz. a. foglalt 1 ho d 800 ü-öl
nél Írásban beadni vagy pedig szóval be- j kon bellii megtekinthetők. kaszáló 964 korona kikiáltási árban 190!.
jelenteni el ne mulasszák. I Kelt Perlaszon, 1901. évi sz -p ember évi október hó 3-ik napjának délelőtti 9

Kelt Nagybecskereken, 1901. évi ■ 13-án. Órájára Ecska községházánál megtartandó
szeptember hó 6. napján. j Vuchetich Fisíva nyilvános árverésen a következő feltété-

’ bi‘J lek alatt fog eladás alá kerülni.

1. Ha a megállapított kikiáltási áron 
felül ígéretet senki sem tenne, az árverésre 
kitűzött b rtofc szükség esetén a 
áron alul is eladatni fog.

Alólirott m kir nénziiírviVazsjfltóaác- 1902. évi január hő 1 tői december hó 3Vig [ _ Árverezni kívánók tartoznak
i i .. i. , ♦ i ^ H / m n szükséges mintegy 800 métermázaa gyapoifonaí gatian kikiáltási árnak 10°/0-át,

ezennel közhírré teszi, hogy az irattárából , ?, . . , i, x QnA “ Xz> r _ ,. ’ oc ^(nagyobbrészt csapágyakho®), 900 kg. fehér j 9b korona 40 fillért készpénzben,
kiselejtezett és mintegy 25 métermázsára gyapotfonál kenő belekhez éa 400 kg. fehér az 1881. évi LX t.-c. 42. 8-ában jel-
tehető ócska papíranyag eladása ce.jából gyapjufonál szállítását biztosítani Óhajtván, ez zett árfolyammal számított 8 az 1881 évi
folyó évi szeptember hó 28. délelőtt 9 Óra- iránt nyilvános pályázatot hirdet. november hó 1-én 3333 S7ám alatt Wit ™
kor a nénziip-vi nalota II emelet 39 sz A ajánlatok lekésőbb f évi október hó 15. £?v-™oer n? 1 en dddd> szám alatt « tni.
Kor a pénzügyi palota 11. emeiet ov sz. teneeztendők be kir- 'S- min. rendelet 3. S ábán elzett
szobájában árverést tart melyre az * rve- A pályázatra vonatkozó részletes módoza óvadékképes értékpapírban a kiküldött
relm szándékozók azzal hivatna* meg, tok jeirAsdt tartalmazó „ajánlati felhívás“ a m. kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX.
hogy a papíranyag a hivatalos órák alatt : kir. államvasutak anyag és leltárbeseerzési t.-c 170-ik §. értelmében a bánatpénznek
bármikor megtekinthető, hogy az összes ; szakosztályánál (Budapest Andrássy-ut 73. sz.) a bíróságnál történt előleges elhelyezésé
anyag együttesen fog métermázsán- kapható, a hazai kereskedelmi iparkamaráknál kiállított eliamprvénvtként 7 korona kikiáltási ár mellett a leg- ! * « a.l.tv.wtg^eknél pedig megtekinthet«. | ,dl eherne, vényt átsaolgáltatm.
többet Ígérőnek eladatni s hogy az árve- I J"*“**« K»«*" '« i Kelt Nagybecskereken, a kir. törvény-
relök az árverés megkezdés«7 előtt 17 Sk, I ^ -'„ninJ hé 24 f7" hat<íságnáÍ! 1901'

korona bánatpénzt előre letenni tartoznak, alulírott igazgatóság nyomtatvány táránál 50 fülé- 1 n*
Ne*áni írásbeli ajánlatok fenti bánat- ren megszerezhetők, 

pénzzel, illetve ennek letétbe helyezését Ha a feltételeknek postán való megküldése
tanúsító kir. adóhivatali nyugtával ellátva kívántatik, a vételáron Kívül még 20 fillér porta­
folyó évi szeptember hó 28-án délelőtt fél dl> » «W-etesen beküldendő, 
kilenc óráig alólirott m. kir. pénzügyigaz- Eudapeat, 1901. «zeptember hé.

gatóság főnökéhez küldhetők be.
A vétel készpénzben azonnal lefize-

feszi

ro
szenvedő

.

sorsz.,:

:

Simonich Zsigmond,
kir. bírósági végrehajtó-

jegyző. 927—3.1

126618,901. számhoz Magy. kir. államvasutak.

Pályázati hirdetmény.
A m. kir. államvasutak igazgatósága a jövő i

922—1.1 !96816/1. sz. 1901. kikiáltási
HIRDETMÉNY. í

az in­
vagy is

vagy

i

Kiss,
kir. törvényszéki biró.

M. kir. államvasutak.126.012/1901.

Pályázati hirdetmény
pirszén (Coaks) szállítása iránt.

A m. kir. államvasutak igazgatósága ae 
‘ 1902. évi január hó 1-töl számitandólag egy, 

illetőleg három éven át évenkint mintegy
! 280 tonna mühelyi célokra szolgáló dió pirszén

kocka „ 
drbos „

és kedvező arak elérése esetében vontatási 
célokra még 300 tonna dió pirszén szükségletet 

j óhajtván biztosítani, ez iránt nyilvános pályázatot 
hirdet.

Az igazgatóság.
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

tendő. M. kir. államvasutak.37942/IV. szám.
Bővebb felvilágosítás fent jelzett hiva­

talos helyiségben nyerhető.
M. kir. pénzügyigazgatóság.

Nagybecskereken, 1901. évi szeptem­
ber hó 12-én.

Hirdetmény.
A kézbesithetlen és fölös szállítmányok a 

vasúti üzletszabályzat 70. §-a értelmében nyíl 
vános árverés utján d. e. 9 órakor ez alább 
felsorolt állomások teheráruraktáraiban a követ 
kezö napokon kerülnek e'adásra, melyhez a t. 
közönség ezennel meghívatik.
Kolozsvár 
Zágráb 
Veszpém 

• Szatmár Németi

300
660

Schöffman.

állomáson szeptember 17-én.
» » 17én-
n » i8-án.
„ „18 án.
n v 19 ón. *
i) »19 én.
„ „ 20-án.
* « 20-án.

M. kir. államvastuk.130.840/901. I Az ajánlatok 1901. évi Október 5-ig beterjesz- 
tendök, a bánatpénzek pedig a megelőző napon 
déli 12 óráig beküldendők.

A pályázatra vonatkozó részletes feltételek 
úgyszintén az általános szállítási feltételek a 
magy, kir. államvasutak anyag- és leltárbeseer 
Kési szakosztályánál (Budapest, Andrássy ut 73. 

23-án' szám II. emelet 43. ajtó), valamint minden üzlet- 
9A A * vezetőségnél megtekinthetők, vagy a megállapi- 
ol í15* ; *ott előzetes lefizetése mellett a magy. kir.

y1’ 4 államvasutak budapesti nyomtatványtáránál posta 
ok ln' utÍán megrendelhetők, megjegyezvén, hogy az
25 én. általános feltételek minden példányáért 50 fillér
26 án. fizetendő.
26- án.
27- én. I 
27-én.
30 án.

;Pályázati hirdetmény.
Az alulírott igazgrtóság a m. kir. állam _ 

vasutak részére a jövő 1902. évben, illetőleg j 
1904. óv végéig a következő olajokból felmerülő Békós-Lsaba 
szükségletének szállítását biztosítani kívánván, j Bpest-Józsefváros 
ezennel nyilvános pályázatot hirdet, még pedig : j ^agyvárad 

Lenolaj, terpentinolaj, halmajolaj és kő- ! ^°®80Dy 
nyomdai kenoe szállítása iránt. i ^*yör

A kiírás tárgyát képező egyes cikkeket \ Miskoicz-göm. p. u. 
elötüntetö jegyzék, mely egyszersmind ajánlati • HudaPes* ny. p. u. 
mintául szolgál, valamint a szállításokra vonat- j "ra“ 
kozó részletes módozatok valamennyi hazai j Szabadka 
kereskedelmi és iparkamaránál megtekinthetők ! Budapest danapart 
és a magy. kir. államvasutak igazgatósága * Dabreczen 
anyag- és leltárbesserzési (A. III.) szakoaztályá ; “zeged 
nál (Budapest, Andrássy-ut 73. sz. II. emelet 47. i ^a88a 
ajtószám.) ingyen kaphatók. j Béca

A szabályszerűen kiállított, ivenkint egy i 
koronás m. kir. okmánybélyeggel ellátót aján-

A feltételeknek posta utján való beküldése 
? esetén 20 fillér postaköltség is beküldendő.

Budapest, 1901. szeptember hóban.
Az igazgatóság.

1 f> n
Budapest, 1901. szeptemberben.

Az igazgatóság. (Utánnyomás nem dijaztatik.)
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1901. szeptember 14. Torontái. &
7794. tlkvi szám 1901. 924 1.1 Tontélvármegye alispánja II Irodai; szerek.

A törvénvbatóság összes hivatalai részére 
| évenként átlag szükségeit papimomüek és külön 
j féle irodai szerek a kővetkezők :
I miniszteriális papír .
1 félfinom

Árverési hirdetmény és 
árverési leitételek.

37750. sz. 1901. 926—2.1 :

irlejfósi hirdetmény.
A nagybecskereki kir. törvényszék, | ToroníálvárE&egye alispánja iészéről

mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, j n8‘ közhírré tétetik, hogy a vármegye törvény t ----------- „ ....
hogy Heller M é« társa budapesti cég bafó#á^B által 8Z 1902—1904 években szűk- : «»tirke fogalmazó papír
végrehajt»tónak Bnleamy Ferenc nagy ,EfS,ÉSÍ tJSSt Ä

oec ere akcs végit hat ást szenvedő illetve teljesítésének biztosítása céljából folyó évi 
ellem 787 kor. 76 fill. tőkekövetelés és október hó 5 én d e 10 órakor as aiispáni kis
jár. iránti végrehajtási Ügyében az árverést teremben nyilvános árlejtés fog tartatni, 
elrendelte. ** Felhivatnak tehát mindazok, kik a fenti

irodi-i szükségletek szállítására s a munkálatok 
teijesiíéeére vállalkozni óhajtanak, hogy az alanti 
feltételek értelmében szerkesztendő sári Írásbeli 
njánlatsiiset az ári jtést megelőzőleg legalább egy j 
nappal a vármegye alispánjánál annál is bi?o 
nvosabban adják be, meri a később beérkező

. . 80 rissma,ez^n ■
. . 200
. . 50

160

papír ........
rózsaszínű fogalmazó pnpir . . 
kemény burkoló lemez papir . 
közönséges burkoló papir . .
itató papir vörös, vagy kék . . 5 rizsma.

. 100 Hgr.
. . 100

Ennek folytán a nagy ecskereki kir. 
törvényszék területén levő Nagybecskerek 
község 1441. sz. tjkvben 2446 .2447 hrsz. 
a. felvett 1466. Ö. i sz. ház 284 □•öl 
hereiekkel, ehát a végrehajtáson kiviil
ólló íárptuiHjdonoeok oletonv.Metlanovich ! *Í*Dl*:.ok **>"•”, mm fognak.

Marm és BoieS7.ny János intaléka, « 1440 j T<0,okr._ k(ii8n « ilodli »Mrekre *, külön 
korona kikiáltás- árban 1901. évi Oktober hó 
I. napjának d e. 10 órájára ez n kir. tör 
vényszék tlkvi helyiségében megtartandó 
nyilvános árverésen a következő feltételek 
alatt fog eladás alá kerülni.

Szükséges továbbá:
60.000 darab különféle boríték 17 cm h., 

I 18 cm. 95., 41 cm. h , 15 cm. sz. nagyság körött 
\ váltakozva; és pedig 17/v ls/,2 a0/l5, 23/l5,

24/,s és 41/I5 nagyságba , nyomtatott fölirattal; 
a borítékokból mintegy 20.000 d^rab 24/ls r.agy- 

i ságu közönséges összehajtott (nem ragasztott) 
. boríték; szükséges továbbá 100 doboz különféle 
: minőségű toli, mindenikhez 4 drb tollszár;

i

a i
i könyvkötő munkákra nézve.

A nyomtatványok és irodai szerekre be n4 n. , ... CA , .. , .aducdó ajánlatokhoz bánatpénzül 1000-1000 24 - 24 keleg voro. í. kék e. 60 kot«e fekete
írón ; 20 kgr. Ví-stag és 10 kgr. vékony spárga;
50 dobos ragasztó fehér oatra ; 30 kgr. spanyol- 
viasz ; 20 köteg kéksága és 2 köteg nemzeti 
szinti autentikus» ; 60 köteg varrócérna, 30 drb. 
varrótű, 50 liter jó minőségű fekete tinta ; 12
korsó antracen-tinta, 5 liter vörös tinta, 2 kgr. 
színes porzó ; 10 doboz fekete nyomdafesték, 6 
liter chemiai firniss.

könyvkötő munkákra beadottakhoz pedig 
200 kor. csatolandó készpénzben vagy óvadék- 
képes értékképapirofeban; bánatpénzzel el nem 

a megái lapított kikiáltási áron j látott ajánlatok figyelembe nem vétetnek, 
felül Ígéretet senki sem tenne, az árverésre

kor-,

1. Ha
Az árlejtés eredményéből származó jogügy* 

kitűzött birtok szükségeseién a kikiáltási ; *ef a vállalkozóra nézve as árlejtési jegyzőkönyv 
áron alul is el lesz adandó. j aláírásával azonnal, a vármegye alispánját illa

0 A . . . » .. , , , ! íőleg azonban csak úgy válik kötelezővé, ha az
1 A;™\ x IVÍÍn<^^ tartozna^ az ■ annak a apján a vállalkozóval megkötendő szer

ingatlan kikiáltási árnak 10°/o-át vagyis j s>ődési a vármegye törvényhatósági bizot'sága 
144 koronát készpénzben, vagy az j jóváhagyja, a törvényhatósági bizottság azonban 
1881. évi LX- törvénycikk 42. § ában a beadott ajánlatok közül szabadon választhat,
elzett árfolyammal számított 8 az 1881. Azok, a kikkel a. szerződések megköttetni

évi november hó 1-én 3333. tzám alatt I **“kj leaenek óradékként « 3 év
tartamára 1000—1000, illetve 200 kor. kész- 

0 0 , . pénzben vagy óvadékképesnek nyilvánított érték
d. §-abím jeioit ovadékképes értékpapír- papírokban letenni. A megkötött szerződés » 
bán a kiküldött kezéhez letenni, vagy az közigazgatás államosítása esetén hatályát veszti, 
1881. évi 60. t.-c. 170. § a értelmében a A szállítandó nyomtatványok, ps&pirnemük
bánatpénznek a bíróságnál történt előieges és irodai szerekre nézve kikötte ik, hogy azok 
elhelyezéséről kiállított elismervényt át í C8kkis magyar gyártmányok lehetnek, mely 
szolgáltatni. ! körti!mé»y gyári cégjegygyei vagy egyéb hite-

Az árverési feltételek lobbi pontjai a ; minden „gyes a3áijiíandó’ tárgyból lepecsételt 
hivatalos órák alatt ezen kir. törvényszék ; rointa lesz csatolandó, mely a tárgya átvétele

8 a helybeli ! alkalmával zsinórmértékül fog szolgáim.
A jogügyietekből szármáié mindennemű 

bélyeg és jogilletéket a vállalkozók egyedül tar 
tosnak viselni,

A szállítandó tárgyak és teljesítendő muci 
bálátok a következők :

Mindezen tárgyakra nézve is az egység­
árak rizsmánként, dobozonként, kötegenként, 
literenként vagy kilogrammként; a borítékokra 
nézve pedig ezrenként pontosan kimuíatandók, 
s a megfelelő minták az árlejtéskor bemutatan 
dók lesznek.

Az évi szükségletként megjelölt mennyi 
ségre nézve a vármegye alispánja szavatosságot 
nem vállal; az egyes irodai szerek a tényleges 
szükségletnek megfelelőig fognak időről-időre 
megrendeltein!; annyi azonban tájékozásként 
megjegyeztetik, hogy az utolsó 3 évi átlagnak 
megfelelően évente kerek összegben 6740 kor. 
less irodai szerek ára fejében kifizetve.

kelt m. kir. igazságügyi miniszteri rendelet

III. Könyvkötő munkák.
A törvényhatóság összes hivatalai részére 

szükségelt könyvkötő munkálatokra teendő
a) az ajánlat és pedig: 45—53 cm.hosszú, 

27—35 cm. széles és 8—11 cm- vastag, tehát 
15—20 koncnak megfelelő (egy koncra 10 ivet 
számítva) iktató könyvekre, melyek erős és 
kemény táblája vászonkötéssel látandók el, és 
sarkai bőrrel vonandók be ;

b) ugyanilyen erős kötésekre, a melyeknél 
a hosszúsági és szélességi méretek ugyanazok, 
a vastagság azonban csak 5—7 ere., tehát 
10 —14 koncig, továbbá a hol a vastagság u. e.

kiadóhivatalok s »járási fösssolgabirák részére szűk- ; méretek mellett 5—10 koncig terjed; 
looi segelt iktató, mutató, lajstromozó és s rkönyvek, ! c) mutató-könyvek ssélbetüzésére, kivágá- 

. . 4. i no °ß 1 il * ; pénztári naplók, főkönyvek, kézbesítési ivek, | aára 5—10, 10-15 és 5-20 koncig;
évi La. t.-c. 1U2. § a értelmi ben ezennel vevények, ujonezozási lajstromok stb, nyomtat 1 d) keménytábláju vászonkötésre 32—40
közhírré teszi, hogy a nagybecskereki kir. vány ok szükséglete évenként mintegy 260 rizsma, ! cm. hosszú, 21 — 29 cm. széles és 5—8 cm. vas- 
járásbíróság 1900. évi Bp. VI. 343. számú minden rizsmát 500 (ötszáz) ívvel számítva; í tagságban, továbbá ugyanezen hosszúság és szé-
végzése következtében dr. Schlesinger a nyomtatványok nagysága a következő: | lesnég mellett 3-5 cm, vastag kötésre;
Mór ügyvéd által képviselt Heller M. és Cm SZÍ$C8; 38/25' 40/25 46/30, x 6> keménytábláju papirkötésra, hátsó része

. i j ,. / • .. t , TLr-Kix. 54/38 én o0/4i; a szélesség a papmv ossza es sarkai bőrrel bevonva 32 — 40 cm. hosszú,táísa budapesti cég javara Jovánov Miklós hajtott alakjában van számítva, úgy hogy &b ív 21—29 cm. széles ée 6—8 cm. vastagságban,
szamosi akos ellen 1166 kor. 8 ]4r. erejéig nyitott állapotában a szélesség ke «szerese veendő, továbbá ugyanezen hosszúság és szélesség mellett
1900. évi október hó 18-án foganatosított Legnagyobb a szükséglet a 34/21 és 46/30 3—6 om. vastagságban;
kielégítési végrehajtás Utján ie és fel ti V alakú nyomtatványokból; előbbiekből mintegy f) fascikuiusokra közönséges könyv alak
foglalt és 2670 koronára becsüli ingóságok 80, utóbbiakból pedig mintegy 120 rizsma szűk- formátumban 37—40 cm. bosszú, 2í cm. széles
u £»>.: tengeri és bútorok, nyilvános ° ár- ; «égé. évenként. _ . ,L «»10 em. «rtsgrtgtoe, 6 <Ur.b 24 em. h««e

, 1 d t t, A papír minősegére nézve megjegyeztük, erős soloszalaggal ellátva;
veresen elKaatnaK. hogy iktató, mutató, pénztári napió és a száma- g) doboz alakú fascikulusokra, melyeknek

dási főkönyv fehér meriietf, vagy diósgyőri hossza 39 cm., szélessége 27 cm. és mélysége 
p6pírból, a többi pedig a szokott szürke papír 12 cm.; végre
ból állítandó ki, az előbbiekből a szükséglet h) előadói könyvek bekötésére közönséges

az utóbbiakból mintegy féiiv nagyságú, kemény kötésben, vási?onháttal és
szögletben.

telekkönyvi irratíárában 
városi tanácsnál megtekinthetők.

N&gvbecskerekei), » kir. törvényszék, 
telekkönyvi hatóságnál, 1901. évi

Kiss.
mint 
junius hó 25-én.

kir. törvényszéki biró. I. Ny om látványok.
Aföi ipán, cdispán, közigazgatási bizottság, árva* 

szók, ügyészség, számvevőség, levéltár, iktató és I-
462. végrh. szám 1901. 923-2.1

Árverési hirdetmény.

:

Mely árverésnek az slibunári kir. 
járásbíróság 1900. évi V. 485/5. számú 
végzése folytán 566 kor. tőkekövetelés, 
ennek 1900. évi május hó 1 aő napjától évente mintegy 90, 
járó 6% kamatai és eddig összesen 163 30 nZAma'..« - , . . . , . ,
i , - 1 fcl már megállapitot jelölt mennyiségére nézve a vármegye aiispáni *

költsége• erejéig Számoson adós lakásán szavatosságot nem vállal; a megrendelések is 
leendő eszközlésére 1901. évi §Z6pt8tinber hó nem egyszerre, hanem e szükségletnek meg* 
19-ik napjának délelőtti V„ $0 Órája határ- i fe elően eszközöltetnek és pedig különböRÖ minő- 
időül kitüzetik és ahhoz "a venni szándé- ^gti papírokból: tájékozásul azonban megemlít
közök oly megjegyzéssel hiva,nak meg. hogy I

az érintett ingóságok az 1881, évi LX. t.-c. nyomtatványok ára fejében kifizetve. Kötelesek 
107. és 108. §*a értelmében készpénzfiz »tés ajánlatot tevők minden egyes imént megjelölt minő 
mellett a legtöbbet Ígérőnek szükség j ségü nyomtatványra nézve mintáikai bemutatni 
esetén becsáron alul is el fognak adatni, j azokon as egységárakat minden egye, nagyságra 

Amennyiben az elárverezendő ingd- i »*"? ri.Bmánként pontosa- rávezetni; , mmtó-

Ságokat mások is le- és félti«foglaltatták : jemba vétetni tiem fognak. 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, j Végül megjegyezíeiik, hogy 
6zei: árverés az 1881. évi LX. .-c. 120. §. ; úti énztár költségvetése és zárszámadása, to- 
értelnjében ezvk javára is elrendeltetik. 1 váb á a törvé-yhatóaági bizottság tagjainak

íz U avv X 11 , aa , , . : néviegyzékd évenként szintén ki szokott nyom
Kelt Allbunarott, 1901. évi augusz- j t8inj . ^20^. terjedelme 0'5—1'5 nyomtatott iv s 

lQ8 hó 30. napján. j füzet’ alakjában jó minőségű fehér papíron 650
esek előállítására is

Mindezen méretekre nézve tartozik az
ajánlatot tevő az egységárakat pontosan meg­
jelölni.

A bekötési munkák mennyiségére nézve 
a várraegye alispánja szavatosságot nem vállal ; 
de tájékozáskéur itt is megjegyeztetek, hogy 
könyvkötő mnnsák ára fejében az utolsó 3 évi 
átlagnak megfelelően kerek összegben 1540 kor. 
lett kifizetve.

Minden egyéb részletes feltételek Zsiross 
Mihály vármegyei főszámvevőnéí a hivatalos 
órák alatt megtudhatók.

Nagybecskerek, 1901. szeptember 9-én.

Dr. Dellimanics,
alispán.házi és

Hirdetései1
•:

példányban állítandó ki; 
ajánlat teendő.

Galantai Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

felvétetnek a „T0R0NTÁL“ kiadóhivatalában

bér 14.

928 3.1
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Z tiNestle-fii gyermekfatDivat-terem megnyitás. hová

mm

legkitűnőbb táplálék
kis gyermekek

—=— számára. —=—
1 doboz K. 1.80-

Próbára fél doboz K. 1.—.

Tej houátevése felesleges.
Az anyatejtől való elszok- 

tatás ezen kitünően 
bevált 30 óv óta 
bevezetett és kipróbált 

szerrel csecsemőknél 
könnyen kivihető. Has­
menés és hányás ki­

zárva.

Illái
Grün Terézia

újonnan megnyitott női divat- 
termét ajánlja a n. é. hőlgyközön-

sógnek.
A legújabb divatu angol és francia 

szabású női ruhák készíttetnek.
Helyiség: Nagybecskerek, Melewcei- 
utca 5. sz. Zachariás-féle ház, Beu- 
kovicli-féle gyógyszertár áielleuébeíi.

Infelityens urak, foglalkozásukra való
tekintet nélkül, minden állással ö>B ef rö
mellékjövadelemre «ehetnek

Nem keP hossá sem szakismeret, sem 
nagy fáradság

Barátaik, ismerőseik körében kell csak 
tevékenységet kifejteniük e minden kétség«*:n 
felül tiszteletreméltó mellékjövedelmi forrás 
nak minél nagyobb mértékben v -i< ki»kuá- 
zása végrett.

Teljes felvilágosítás azonnal adatik.
Akik erre vállalkozni hajlandók, küldjék 
pontos címmel ellátott ajánlataikat, (melyek 
rögtön íovábbittatnak) „Mellékjövedelem“ 
jelige alatt az
„ÁLTALÁNOS TUDÓSÍTÓ“ hirdetési osztályához,

Budapest, VII., Erzsébet-körut 54.

V
szeri.

mm -

(876-3.3) Y: Nu.

iv y
xc*mp,

^----- gyermeki

Lesiobb„Ä?itejet yisp
Nestle-féle sűrített (condenzált) tej cukorral dobozonként

K. 1-.
Nestle-féle sűrített tej cukor nélkül »Viking« újdonság

799-12.

A Nestle dobozok évi termelése
36 millió doboz.

népé, \ 
várni 
ségébd 
folyai i

Napi tejfogyasztás 132.000 liter

925—1.1 (916-2 1)376- végrh. szám 1901.

Árverési hirdetmény. dobozonként K. 1—.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a p&ncsov&i kir. tör % é«iy- 
szék 1901. évi 4315. számú végzése kö­
vetkeztében dr. Végh Lajos ügyvéd által 
képviselt Torontáli helyi érdekű vasutak 
javára JLrkov&c község ellen 18d39 kor. 
82 fill. s jár. erejéig 1901. évi junms hó 
26-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 1156 koronára becsült

.: bútor, bikáit,

KÄrU F. BERLYAK, Wien, L Mema i
Eladás minden gyógyszertárban és minden droguistánál.

) V..
nak j 
besíé J 
ni a s { 
erről, 
kozái d 
a ve/.j 
n'ols 'I 
gond \ 
tényrfl

i

Á Az uri-utca 267. sz. alatt
^ (volt ^ocker-féle ház)

egy 3 szoba, konyha, élés- 
(*) kamra, faszin és pincéből au

uLtcaö.

9
bsb$ss$s

-í mm
9"S rZ4444u rrrr$ ©

SZÓLÓ 41©következő ingóságok, u 
pénzszekrény, széna stb, nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek az antalfalvi kir. 
járásbíróság 1901. évi V. 476/2. számú 
végzése folytán 18339 kor. 82 fill. tőke 
követelés és biróilag már megállapított 
költségek erejéig Jarkovác községházánál íjh
leendő eszközlésére 1901. évi szeptember hó &
28 napjának délelőtti y2i2 érája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssel hivatnakmeg, hogy az érintett 
ingóságok az $ 881. évi LX t.-c. 107. és 
108. § a értelmében készpénzfizetés mellett í|
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el || 
fognak adatni. £

Amennyiben az elárverezendő ingó ”
ságokaí mások is le- és felüifoglaltatták s 
azokra kielégítési jogof nyertek volna, űk”
jelen árverés az 1881. évi LX t.-c. 120. § g 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Antal tál vén, 1901. évi szeptember 
hó 12. napján,

m 44© azon | 
dologi 
marad 
tegnaj 
köny vl

S
&m legfinomabb minőségben 

kilója 25 ki.
& lakas¥ * Aj

©©
© Dr Brájjer Lajosai $

Uri-utca. y

mag* ti 
foglalj 
feü’öiJ 
Jetén i 
kezet e 
nagyol 
egy 
m h g \ 

oda I 
egy ■ 
nyugt 
beszéd

&jí1r 44november l-ére kiadó.
Bővebbet a lap kiadóhivatalban B|
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Szives tudomására hozom a nagyérdemű közönség- meré» 
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nek, miszerintGrssky Szilárd,
kir. bírósági végrehajtó. íiriilürfh liiil- és flitatáiniiatRiadó ház. !

Amerika, Mária Terézia utca 2023/32,
Feketics féle ház november elsejétől 

kezdve kiadó.
A ház külön telken áll. A lakásban

üzletem tultőmöttsége miatt olcsó, sőt beszerzési áronsz a.

szándékom elárusítani.4 utcai és 2 udvari szoba ; üvegezettvan
folyosó és zárt kapualja. Teljes villany 
bevezetés Az udvar egy park. A főépület­
ben levő padlás, pincze, speíz konyhán 
kívül van még alsó (nyári) konyha, ebédlő

Évi bére 96Ő korona. A
lakás megtekinthető naponta délelőtt___
11—12 óra között

Értekezni lehet Hegedűs János 
könyvi felügyelővel,

Tisztelettel

MEUSDORF PÉTER.
914 - 8.2 4OBS»cselédszoba stb ISK-ÍSS^KaBHÖH

ÜSS5Ii
anya

907 x.4 KelMakkTROPON-SÜTEMÉNYEk a lesuzle- 
tesebbet;

és a legtaplaiobbak.

TROPON CAKES (Biscuits) $D,Í (Giaenr)
legkitűnőbb másoló-szer puha padló számára,

1 nagy palack ára 1 frt 35 kr, — 1 kis palack ára 68 kr.
sütemény, nagy fehérnye tartalmánál fogva nagyon tápláló

TROPON-KÉTSZERSÜLT
[# tViasz-kenőcs tolt iséges kétszersültnél. Tej, kávé, bor mellé a legjobb süte­

mény egészségesek és betegek számára i§

TROPON-KARLSBADI KÉT-
tf 11 CT TI T zsirtalan és azért igen könnyen 

V u i emészthető sütemény gyöngegyom-
képkeretek stb. bearanyozására. 

1 kis palack ára 20 kr.
legjobb és legegyszerűbb beereeztő szer 

kemény padló száméra. 1 köcsög ára 45 kr. tudósruak számára. Fehér ,9Glasnr“-tenymóz.TROPON-DIABETIKUS KÉT-
l?l-t^ITT« T elenYészö csekély liszttartalma és 

^ nagy fehérnyetartíilmamiatta cukor- Legjobb szer mosdó-asztalok, ajtók, ablakdeszkák stb. ujonn^ni befestésére.
1 doboz ára 45 kr.bajosok legjobb tápláléka.

Minden gyógyszertárban kaphatók.
Dr. RÖDER ÉS TÁRSA, 

Dr. LÁSZLÓ FRIGYES, osztr. magy. Tropon- és táp 
Budapest, VI., Gyár-u 7. liszt-gyárai

(633/c—10.3) Rlosternenburg—Becs.

vendód 
lobogo 
pedig 
Elsőnél

836- 8.6
Mindenkor kaphatók:

ZEBo’sa, Ig'n.s.c cégnél agr37‘Toecs3sex©3s:_
Útbaigazítást ad:

Nyomatott Pleiti Fér. Pál kiadónál, Nagybeeskeroken.
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